

CORRECTIONS TO VOLUME 12.

- No. 1, p. 14, 11th line from bottom, for "fancaise" read "francaise".
 p. 17, 16th line, for "hydrargyllite" read "hydrargillite".
 p. 18, 11th line, for "alumnium" read "aluminum".
 p. 19, 17th line, for "erythrocalcite" read "eriochalcite" (cf. p. 263).
 p. 28, 19th line, for "eithty" read "eighty". Bottom line for "Naturursensschaften" read "Naturwissenschaften".
- No. 3, p. 96, lines 3, 4, 12 and 14 for "olivene" read "olivine."
 p. 97, 2nd line from bottom, for "epidoto" read "epidote."
- No. 4, p. 110, for numbers in first column, last two lines, for "33 and 89" read "38 and 39."
 plate 111, facing p. 125, interchange legends and numbers for figures 15 and 16.
 p. 131, last column, 7th line from top, for "13" read "3."
 p. 176, figure 2, the line between the brachydomes *f* and *x*, and also the letter *f*, are omitted. See figure 4.
 p. 184, figure 2, the line between *c* and *r* should be horizontal.
 p. 185, 12th line, for "figure 5" read "figure 6."
 p. 186, 2nd line, for "6" read "5."
- No. 5, page references on cover should all be increased by 1.
 p. 213, legend of cut, for "Lyndoch" read "Lyndochite."
 p. 221, 5th and 18th lines, for "231" read "232."
 p. 225, 15th line from bottom, for "nucleas" read "nuclear."
- No. 7, p. 278, 2nd line from bottom, for "Doleter" read "Doelter."
 p. 289, 6th line, for "Blass" read "Blaas."
 p. 291, 11th line, for "Ridgeway" read "Ridgway."
- No. 8, p. 313, 13th line, for "Mannebach" read "Manebach."
 p. 322, 12th line from bottom, for "pharcolite" read "phacolite."
- No. 9, p. 331, 16th line from bottom, for "Federoff" read "Fedoroff."
 p. 340, 22nd line, for "spessartite" read "grossularite."
 p. 348, 19th line, for "relationsip" read "relationship."
 p. 349, 18th line from bottom, for "Oxydes" read "Oxides."
- No. 10, p. 365, 10th line, for "pegmantite" read "pegmatite".
 p. 382, 5th line from bottom, for "Kostylena" read "Kostuileva."
- No. 11, p. 390, 17th line, for "Microcystalline" read "Microcrystalline."
 p. 396, 1st line, for "Kingden" read "Kingdon."
 p. 396, 9th line from bottom, transpose "and a later period of" to 5th line from bottom, inserting before "deposition."
 p. 397, 14th line from bottom, for "flurite" read "fluorite."
 p. 399, 2nd line, for "olivene" read "olivine." The same misprint occurs frequently on pages 399, 400 and 402.

In addition to the above the following should be noted: Volume 10 (1925), page 147, line 5, for " $\text{Na}_4\text{Ca}_2\text{Al}_7\text{Si}_3\text{O}_{40}$ " read " $\text{Na}_5\text{CaAl}_7\text{Si}_3\text{O}_{40}$." The same correction applies to page 170, line 22, of the same volume.